COCKTAILS
FASHIONED CONNEXION 355/225 CZK, $ 18.00/11.00

Nikka Connexion, homemade beer reduction over an ice cube,
served with Monkey Tobacco Pettit Corona

SATINE 175 CZK, $ 9.00
Ketel One Citroen Vodka, Wegeler Riesling, Elderflower Cordial,
touch of Galliano Vanilla liqueur

GINGER MARTINI 175 CZK, $ 9.00

Hendricks Gin, Domaine de Canton, fresh ginger, lemon juice,
stirred with Martini Dry

SPICE MARGARITA 195 CZK, $ 12.00

Patron Silver, Cointreau, chili - sour mix and basil syrup,
served with a basil salt crusta

BASIL GIMLET 175 CZK, $ 9.00

Broker’s Gin shaken with fresh basil leaves and lime juice

CHOCOBERRY 175 CZK, $ 9.00

Absolut Raspberry Vodka, raspberry purre, fresh mint shaken with Ristreto,
served with Bar and Books Chocolate

HENNESSY SIDECAR 195 CZK, $ 12.00

Hennessy Fine de Cognac, Cointreau, lemon juice,
“shaken by yourself”

PLUM DAIQUIRI 175 CZK, $ 9.00

Havana 3y. infused with dried plums, shaken with Winter spice syrup and lime juice

HOT APPLETINI 175 CZK, $ 9.00
Zubrowka Vodka, Elderflower Cordial mulled with spices, lime and apple juice

MULLED PLAISIR 195 CZK, $ 12.00

Bordeaux Rouge, Grand Marnier, Creme de Cassis mulled with orange and lemon

LEGENDARY CLASSIC
MARTINI COCKTAIL

Enjoy your choice of Vodka or Gin as you like the best

OLD FASHIONED

Your choice of Whisky, Rum or Cognac
(mixed with different Bitters and syrups depend on a spirit)

WHISKY SOUR
Combination of Whisky,shaken with lemon juice and simple syrup.
(egg white and ice cube optional)



VODKA
Arbatskay Vodka 115 CZK
Absolut (Cizron, Raspberri, Ruby Red) 115 CZK
Ketel One Citron, Pravda, Belvedere, Grey Goose 165 CZK
Stoli Elit 195 CZK, Beluga Gold Line 525 CZK

GIN
Broker’s London Dry Gin, Bombay Sapphire 115 CZK
Saffron Gin (I'rench), Hendrick’s (Scotch) 145 CZK
Tanqueray 125 CZK, Tanqueray No. 10 175 CZK, Beefeater 24 195 CZK
G'vine (French) 175 CZK, Monkey Gin 47 (Germany) 295 CZK

TEQUILA
Patron Blanco/Patron XO Cafe 195/145 CZK
Corralejo Reposado 225 CZK, Sauza Tres Generaciones Anejo 245CZK

RUM
Ron Zacapa, Guatemala 23y./X0O, Guatemala 250/395 CZK

Millonario XO, Peru 365 CZK, Centenario XX, Costa Rica 195 CZK
Zaya 12y., Trinidad 225 CZK, Zafra 21y., Panama 285 CZK

Pampero Aniversario/Santa Teresa 1796, Venezuela 195/255 CZK
Diplomatico Reserve Fxclusiva/Vintage 2000 195/425 CZK

Appleton 21y., Jamaica 455 CZK, El Dorado 2ly., Guyana 395 CZK

Atlantico Private Cask/Ron Quorhum 23y., Dom. Rep. 225/355 CZK
Puntacana Club XOX, Dom. Rep. 425 CZK, La Mauny 1749, Martinique 185 CZK

Rum Dictador 12y./20y./X0O, Columbia 185/295/395 CZK

Pyrat XO Reserve, Caribbean 195 CZK, Cartavio XO, Peru 395 CZK

A.H. Riise. St. Thomash 215 CZK, Havana Seleccion Maestros, Cuba 275 CZK
Gosling’s Family Reserve Rum, Bermuda 325 CZK

BRANDY & COGNAC
Hennessy Fine/XO/Paradis 225/585/1,550 CZK

Camus Extra Elegance 795 CZK
Bache Gabrielsen, Hors'd Age 895 CZK, Remy Coeur 255 CZK
Cigar Club, Jean Fillioux, Grande Champagne 495 CZK
Chateau de Montifaud 10y., Grande Champagne 225 CZK
Courvoisier Initiale 1,295 CZK, Godet Epicure 595 CZK
Martell Cordon Bleu 575 CZK, Davidoff VSOP 195 CZK
Metaxa Private Reserva, Greece 325 CZK
Armagnac Sempé 1970 595 CZK
Calvados, Chateau de Breuil, VSOP 195 CZK, Roger Groult, Vénérable 325 CZK
Fassbind, Vieille Poire 165 CZK
Grappa Nonino Moscato 115 CZK



LIGHT FARE

BAR AND BOOKS CLUB SANDWICH
165 CZK, $ 8.50
Classic Club with ham, cheddar, tomato and our spicy mayonnaise,
served with potato chips, cornichons and cherry tomatoes

BAR AND BOOKS BEEF SLIDERS
175 CZK, $ 9.00
Twin All Beef Sliders, cheese, BBQ) sauce, tomato, arugula,
served with rocket salad and potato chips

JALAPENOS CHEESE TOAST
145 CZK, $ 8.00
Cheddar, jalapenos on buttered toast points

PROSCIUTTO GRISSINI STICKS
165 CZK, $ 8.00

served with small rocket salad

L’HUITRE FINE - FINE OYSTERS
75 CZK, $ 4.00 per pcs
(every Friday and Saturday)

served with Bar and Books special shooter

LEMBERG STURGEON
CAVIAR “SIBIRIADA”
1,795 CZK, $ 90.00

served with toast and lemon

CHEESE AND CHARCUTERIE PLATTER
225 CZK, $ 11.00
Goat Cheese, Beemster Vlaskas, Roquefort Societe,
Prosciutto, homemade pateé¢ with port wine and fresh thyme

SMOKED ALMONDS
75 CZK, $ 4.00

PROFITEROLS
135 CZK, $ 7.50

served with chocolate toping & powder sugar

PORT & MADEIRA
Graham’s Ruby, White, Six Grapes 135/175 CZK/$ 9.00, $ 7.50
Graham’s Vintage 420 CZK/$ 23.00, Justino’s Madeira 165 CZK/$ 8.00

Beer TWO TALES Bohemian Pale Ale or Dark Ale - 85 CZK
Coffee - 75 CZK, Tea - 65 CZK, Soft drinks - 75 CZK
Abatilles Water 11 - 155 CZK, Red Bull - 95 CZK
Reservations required for parties of 8 or more




WHITE WINEFE
Pinot Grigio DOC, Santa Margherita, Valdadige, Italy 155/775 CZK, $ 8.00/39.00
Chablis AOC, Corinne et Jean-Pierre Grossot , France 155/775 CZK, $ 8.00/39.00
Riesling VDP Gutswein, Wegeler, Rheingau, Germany 155/775 CZK, $ 8.00/39.00
Sancerre, Domaine du Nozay, Loire, France 185/925 CZK, $ 10.00/46.00
* & K ¥ ¥ ¥
Chablis ler Cru, Domaine Denis Race, Bourgogne, France 1,690 CZK/$ 85.00
Doctor GG 2012 VDP Grosse Lage, Wegeler, Mosel, Germany 1,690 CZK/$ 85.00

ROSE WINE
Merlot Resé, pozdni sbér 20125 Gotberg, Czech Rep. 145/725 CZK $ 7.00/36.00

RED WINE
Bordeaux Supérieur, Chateau Grand Jean, Reserve 155/775 CZK, $ 8.00/39.00
Malbec, Dona Paula, Mendoza, Argentina 155/775 CZK, $ 8.00/39.00
Rioja, Don Jacobo, Spain 155/775 CZK, $ 8.00/39.00
Chianti DOCG, Vigna di Pallino, Italy 155/775 CZK, $ 8.00/39.00

Merlot Privat Collection, R. Mondavi, California, USA 185/925 CZK, $ 10.00/46.00

s ok ok ok k%

Banfi DOC, Rosso di Montalcino, Italy 925 CZK/$ 46.00
Margaux, Chateau Dauzae, Grand Cru Classé, France 2,250 CZK/$ 113.00
Oreno 2011, Tenuta Sette Point, Toscana 1GT, Traly 2,550 CZK/$ 128.00
Opus 11, Pago de Cirsus, Spain 3,550 CZK/$ 178.00

CHAMPAGNE

Bauchet Signature, ler Cru Brut by glass 195/1,195 CZK, $ 10.00/$ 60.00
Bauchet Seduction ROSE, Brut by glass 235/1,395 CZK, $ 10.00/$ 70.00

% ok ok ok k%

Bauchet Memoire 2008, 1er Cru Brut 1,995 CZK/$ 100.00
Paul Goerg, Blanc de Blanc, ler Cru, Brut 1,995 CZK/$ 100.00

Laurent Perrier, Brut N.V. 1,995 CZK/$ 100.00
Veuve Clicquot Yellow Label, Brut N.V 2,345 CZK/$ 117.00
Billecart-Salmon, Brut Réserve/Paul Goerg 2002 ler Cru 2,345 CZK/$ 117.00
Collard-Picard Cuvée Prestige 2,545 CZK/$ 187.00

Paul Goerg ROSE 2,155 CZK/$ 108.00

Billecart-Salmon ROSE Réserve Brut 2,995 CZK/$ 150.00
Laurent Perrier Cuvée ROSE Brut 3,995 CZK/$ 200.00

Paul Goerg Cuvée Lady 2002 3,450 CZK/$ 173.00
Collard-Picard Essentiel 2006 3,950 CZK/$ 198.00
Dom Perignon 2004 6,950 CZK/$ 348.00
Collard-Picard Cuvée des Archives 2002 8,950 CZK/$ 448.00
Louis Roderer Cristal 2006 9,990 CZK/$ 500.00
Louis Roderer Cristal 2002 12,990 CZK/$ 650.00



CHAMPAGNE
COCKTAILS

295 CZK, $ 15.00

LIFE IS BEAUTIFUL

Aperol, Eldertflower liqueur, fresh lime juice
topped with Bauchet Seduction Rosé,
served over 1ce

KIR IMPERIAL

Bauchet Origine Champagne, Chambord
garnished with a lemon twist

BERRYSIMO

A flavor of harmony:
Bauchet Seduction Rosé and Raspberry puree

LYCHEE CHAMPAGNE

Bauchet Origine Champagne,
Arbatskaya Elitnaya Vodka, Lychee liqueur

SPRITZ IMPERIAL

Bauchet Origine Champagne and Aperol
Refreshing combination!

ANYTIME BREAKFAST

Tanqueray Gin, Seville Orange Marmalade
shaken and topped with
Bauchet Origine Champagne

ELDERFLOWER CHAMPAGNE

Bauchet Origine Champagne,
Lebensstern Elderflower liqueur

FROM RUSSIA WITH LOVE

Check this message which combines
Arbatskaya Elitnaya Vodka, Ambrosia syrup
Bauchet Origine Champagne

OLD CUBANEY

Havana 3y., Bauchet Seduction Rosé, mint
Twist of Mojito is guarantee to put
a smile on your face

MAGNOLIA

Bauchet Origine Champagne,
fresh orange juice, float of Grand Marnier
served over ice

Pour the Champagne and let its mousse rise,

like thousands of sparkling smiling eyes.
Jared M. Brown




CIGARS

Hand made in NYC Exclusively for Bar and Books
BAR AND BOOKS HUDSON, DOUBLE CORON GORDA (6 x 60) 395 CZK/$ 20.00
Medium bodied tobacco from the Dominican Republic, full bodied wrapper with hints of pepper and spice.

BAR AND BOOKS TYNSKA, TORPEDO MADURO (6 x 52) 355 CZK/S 18.00
This full bodied cgar has tobacco from Nicaragua, a Brazilian Maduro wrapper and is as good as it gets!

BAR AND BOOKS MANESOVA, ROBUSTO (5 x 50) 325 CZK/$ 16.00

This cigar is rich, spicy and full bodied, Honduran fillegwith a dark Nicaraguan wrapper.
LEXINGTON BAR AND BOOKS, PANATELA Especial (6 x 40) 355 CZK/$ 18.00
Flavors are tantalizing and complex, while mild in body, the smoke is smooth and gasy - Dominican filler with aConnectcut wrapper.
HUDSON BAR AND BOOKS, TORPEDO Claro (5 x 52) 325 CZK/$16.00
A short torpedo with a blend of Dominican & Nicaraguan filler with a Connecticut wrapper,
BEEKMAN BAR AND BOOKS, CHURCHILL (7 x 50) 375 CZK/S 19.00
A stylish medium bodied Churchill - Dominican & Nicaraguan filler with a Cameroon wrapper.
BAR AND BOOKS TORO (6 x 54) 355 CZK/$ 18.00

Full bodied cigar with anall Nicaraguan filler and a sun ggown Nicaraguan weapper.

BAR AND BOOKS PURITO, Dominican Republic (4 2 x 32) 175 CZK/$ 9.00

Mild and petit, with lastng favors @f purmeg and allspice.

H. UPMANN, Magnum 48 LE 2009, Cuba (4 Va x 48) 415 CZK/S 21.00
Plenty of toasted flavours and the mystical $weetness - gnique taste of only the best cigars ever,
MONTECRISTO Open Junior, Cuba (4% x 38) 295 CZK/ $ 15.00
The smallest from new line called Open, roast aromatics like cocoa and little coffec.

MONTECRISTO Open Regata, Cuba (5.3 x 46) 365 CZK/ $ 18.00

A No doubt be the most popular size of the new Montecristo Open line.
Mild peppery start, that settles into straight forward smooth floral smoke

MONTECRISTO #2, Torpedo, Dominican Rep./ Cuba (6 x 52) 395 CZK/$ 20.00, 720 CZK/$ 36.00
Flawless construction, smooth flavour, this Classic Torpeda is everything a mild cigar should be.

ROMEOQO Y JULIETA Petit Churchill, Cuba (4.8 % 50) 395 CZK/ $ 20.00
Hints of coffee and burnt caramel with nice chocolate flavor right away, The finish is long the draw is perfecr.
PARTAGAS, Culebras, Cuba (5.7 x 39) 675 CZK/$ 34.00
Three joined cigars, that can be smoked sepasately or all together.
Presentanion that encourages being social more than Partagas Culebras. Cuban smoke not 1o be missed.
PARTAGAS, Robusto Serie D No. 4, Cuba (4 7/8 x 50) 425 CZK/$ 21.00
A well-made medium bodied cigar with a hint of pencillead and some cedagon the finish,
TRINIDAD, Short Robusto, Cuba (4 x 50) 425 CZK/$ 21.00
Trinidad had been produced exclusively for Fidel Castro. The only boxes thatleft Cuba were gifts 1o foreign diplomars.
DAVIDOFF LE 2012, Robusto Gordo, Dom. Republic (5 3/4 x 52) 795 CZK/$ 40.00
A strong and full-bodied taste is the hallmark of the Davidoff “White Edition” 2012.
ROCKY PATEL, Robusto Maduro Vintage 1990, Nicaragua (6 x 52) 295 CZK/$ 15.00
Medium-bodied, creamy, perfectly-balanced, and teeming with dark, gdéhtebacco flavor. Outstanding, to say the least!

COHIBA, 1966 Edicion Limitada 2011, Cuba (5.7 x 52) 1.250 CZK/$ 62.00
Produced in very small quantities and commemorares the 45 anniversary of Cohiba,
COHIBA, Behike 54, Cuba (5.7 x 54) 1.040 CZK/$ 52.00
Made with an artful pigtail and clad in gorgeous Colorado wrapper of reddishebrown, a phenomenally rich, delicious smoke.

COHIBA, Siglo II., Cuba (5 x 42) 395 CZK/S 20.00

One of the bestsellers of Cuban cigars with typical “Siglo Flavors™ of cream and cocoa, to gently honey and tobacco tones.

COHIBA, Panatela, Cuba 295 CZK/$ 15.00

The smallest of the Cohiba brand and one of the most delicious and easy-to-find small Panatelas
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AMERICA TASTING FLIGHTS
Maker's Mark 145 CZK 0.02 cl.
R1 Rye, Knob Creek 195 CZK (All Flights are served with
Elijah Craig 18y. 395 CZK Bar and Books Torpedo Cigar.)

Blanton’s Gold Edinon 225 CZK
Woodford Reserve 195 CZK
Rowan’s Creek, Booker’s 195 CZK
Basil Hayden's 205 CZK
Jack Daniel's No.7 135 CZK
Jack Daniel’s Silver
Select Single Barrel 255 CZK

Super Premium Whisky Flight 995 CZK
(Your choice of 6 of the top whiskies - in bold)

Japanese Flight 995 CZK
(Nikka From The Barrel/Yoichi, Taketsuru 21y.
Hakushu Peared/ 18y, Yamazaki Pucheon)

Peated Ultra Premium Flight 895 CZK

U, B '8

N
IRELAND
Bushmill s 1608 Anniversary 195 CZK
Bushmill’s Black Bush 115 CZK
Power’s 115 CZK

Jameson, Signature, 18y. 115/175/365 CZK

Midleton Very Rare 895 CZK**
Connemara Peared Cask Strength 235 CZK
Tyrconell 10y Madeira Finish 235 CZK

INTERNATIONAL

Amrut Peated - Indian 235 CZK

J. B. Black 115 CZK, Rye 165 CZK  (Bruichladdich 17y., Laphroaig 18y., Caol lla17y, Nikka From The Barrel/Yoichi 195/255 CZK

Ardbeg Ulgeadail, Big Peat, Ballechin Port Wood)
Around The World Flight 595 CZK
(Milford 15y, Rowan’s Creck, Crown Royal,
Penderyn Sherrywood, Glencadam 10y,
Tyrconell 10y, Madeira Finish )

Buffalo Trace 135 CZK
Booker’s 195 CZK

CANADA
Canadian Club12y. 115 CZK
Crown Roval 125 CZK

Taketsuru 21y, 380 CZK
Hakushu Peated/18y. 435/385 CZK
Yamazaki Pucheon 435 CZK
Penderyn Sherrywood — Wales 195 CZK
Milford 15y. N.Z. 265 CZK

HIGHLAND SCOTLAND

Dalwhinnie 15y. 195 CZK 4
Dalmore Cigar Malt 375 CZK 0.04¢l

Glencadam 10y. 195 CZK

Glenfarclas 15y. 195 CZK SPEYSIDE

Glenfiddich 18y, 225 CZK
Glenmorangie 10y. 195 CZK
Glenmorangie Quinta Ruban 225 CZK
Glenmorangie Nectar d'Or 225 CZK
Glenmorangie Sonnalta 295 CZK
Glen Ord 25y. 655 CZK**
Oban 14y, 250 CZK
Oban Distiller’s Editon 1995 255 CZK
Clynelish 17v. 225 CZK

Aberlour 16y. Double Cask 230 CZK
Balvenie 21y. Port Wood 350 CZK
Balvenie 12y. Double Wood 195 CZK
Ballechin Peated
Port Wood 350 CZK
Benriach 15y. PX 295 CZK
Benriach 30y, 890 CZK**
Cardbu 12v. 195 CZK
Glenrothes

?rp""b“.'“ 25y. 525 g,zlf Three Decades 1994 515 CZK
_ Tomatin 18y. 305 CZK | Glenlivet “Nadurra” 16y. 255 CZK
Tullibardine 1988 225 CZK Glantivet Prench

46% 1,450 CZK**
Macallan 10y. Sherry Oak 195 CZK

Ardbeg 10v. 250 CZK
Macallan 12y. Fine Oak 225 CZK

Ardbeg Uligeadail 295 CZK

Ardbeg Galileo 275 CZK Macallan 15y. Fine Oak 395 CZK
Bowmore 12y, 265 CZK OMC Macallan 19y. 425 CZK
Bunnahabhain 18y. 550 CZK Tomintoul 16y. 255 CZK

Bruichladdich 17y. 275 CZK
Caol Ila 8y. Unpeated style 225 CZK
Chiefrain’s Caol 1la 17y, 255 CZK A
Lagavulin 12y. 395 CZK WHISK(E)Y TUESDAY
Lagavulin 16y. 345 CZK ALL WHISKIES $10.00/195 CZK

Laphroaig 10y. 225 CZK for PREMIUM
Laphroaig 18y 355 CZK 15.00/300 CZK
Laphroaig Quarter Cask 250 CZK for SUPER PREMIUM (in bold)
Laphroaig 30y. 1990 CZK** **RARE WHISKIES

Big Pear Blended Male 225 CZK with cca 30% discount

LOWLAND

OMC Auchentoshan 17y. 325 CZK
Rosebank 25y. 895 CZK**

ISLANDS

The Arran 10y. 325 CZK
The Arran Single Cask 1998 325 CZK
Highland Park 12y, 205 CZK
Highland Park 18y. 395 CZK
Highland Park 21y. 1990. 455 CZK
Highland Park 25y. 1,350 CZK**
Isle of Jura 16y. 275 CZK
Talisker 10y. 195 CZK
Talisker 57 North 305 CZK
Talisker 25y. 57.2% 1,250 CZK**

BLENDED SCOTCH

Ballantine's 17y. 325 CZK
Clan Denny “Blended Malt” 175 CZK
Chivas Regal 12y. 145CZK
Chivas Regal 18y. 295 CZK
Chivas Regal 2ly. 40% 825 CZK**
Chivas Regal 25y. 925 CZK**
Cutty Sark 25y. 475 CZK
Dewar’s Signature 515 CZK
Johnnie Walker Black Label 135 CZK
Johnnic Walker Gold Label 245 CZK
J. Walker Blue Label 40% 990 CZK **

|. Walker Swing 235 CZK
Usquaebeach Stone Flagon 395 CZK
Whyte and Mackay 13y. 125 CZK
Windsor 21y. 225 CZK




